

二〇一二年五月二十五至二十八日國殤節特會信息綱目
總題：基督身體真正的一，召會中正確的同心合意，
以及主今日行動的方向

第六篇

主今日行動的方向

讀經：弗四12，16，啓十九7～9，二二17，但二34～35，44～45，啓十一15

壹 主今日行動的方向乃是建造基督生機的身體，作經過過程並分賜之神在祂神聖三一裏的生機體，使祂得着完滿的彰顯—弗三19，四12，16，約十五1，5：

- 一 神經綸的最高峯乃是基督身體的實際—弗三9，四4～6，16：
 - 1 神正在將祂自己作到我們裏面，使我們在生命和性情上，但不在神格上，像祂一樣；至終，我們要成為一個團體的實體—基督的身體，與祂成為一並且活祂，使祂得着團體的彰顯—羅八2，6，10～11，29，弗四4～6。
 - 2 基督身體的實際乃是團體、顯大基督的神人生活；這實際要結束這時代，就是召會時代，且要把基督帶回來，使祂在國度時代取得、佔有、並治理這地—腓一19～21上，三10～14，加二20，啓十九7～9，二十6，太二八20下。
- 二 基督的身體是召會的內在意義；神的召會是架構，而基督的身體乃是生機體—林前一2，十二12～13，27，羅十二4～5，十六1，4～5。
- 三 基督的身體是三一神與在基督裏之信徒的神聖構成—弗四4～6：
 - 1 父、子、靈與人調和並建造在一起，成為基督的身體。
 - 2 基督的身體是生機體，具有神、人二性，以彰顯基督—23。
- 四 基督身體的長大就是身體的建造—四16，西二19：
 - 1 基督身體的長大在於我們裏面神的增長，神的增添，神的增多—19節。
 - 2 基督身體的長大，就是基督在召會裏的加增，結果叫基督的身體在愛裏把自己建造起來—弗三17上，四16：
 - a 當基督進到聖徒裏面，活在他們裏面，眾聖徒裏面的基督就成為召會—西三10～11。
 - b 基督的身體因着基督在我們裏面的長大而長大，也就得了建造—18，二19：
 - (一) 長到基督裏面就是得着基督加增到我們裏面，直到我們達到長成的人—弗四13，15。
 - (二) 首先我們長到元首裏面，然後我們就有一些本於元首為着祂的身體建造的東西—15～16節。
 - c 基督的身體在愛裏把自己建造起來，這愛不是我們自己的愛，乃是在基督裏面神的愛，成了在我們裏面基督的愛；藉着這愛，我們愛基督和祂身體上的肢體—約壹四7～8，11，16，19，羅五5，八39。

貳 主今日行動的方向乃是豫備新婦，作新郎的配偶，使救贖的神與蒙

祂救贖的人成為永遠的婚配—啓十九7~8，二二17，二一1~2，9~10：

- 一 羔羊的婚娶乃是神新約經綸完成的結果；神新約的經綸是要藉着祂法理的救贖，並憑着祂神聖生命裏生機的拯救，為基督娶得一個新婦，就是召會—創二22，羅五10，啓十九7~9，二一2，9~10。
- 二 召會作基督的新婦，乃是在愛裏滿足和安息的事—創二21~23，番三17。
- 三 主的恢復是為着豫備由所有得勝者組成的基督新婦—啓十九7~9：
 - 1 所有的得勝者將成為在開始和新鮮階段裏的新耶路撒冷，作基督的新婦一千年—7節。
 - 2 至終，所有的信徒都要聯於得勝者，使新耶路撒冷豐滿的得以終極完成並完全，在新天新地裏作基督的妻子，直到永遠—二一2，9~11。
- 四 團體新婦的豫備是在於得勝者生命的成熟—十九7，來六1，腓三12~15，弗四13：
 - 1 在新約裏，『成熟』這辭用於指信徒在神的生命上長成並完全，指明我們需要在神聖的生命裏長大成熟，以至於完全—太五48。
 - 2 我們需要繼續長大，直到我們在神聖生命裏成熟，成為長成的人，達到基督豐滿之身材的度量—弗四13。
- 五 得勝者不是分開的個人，乃是團體的新婦；為此，就需要建造—太十六18，弗二21~22，四15~16：
 - 1 得勝者不僅在生命上成熟，更是同被建造，成為一個新婦—啓十九7~9，二一2，9~11。
 - 2 聖經中心而神聖的思想乃是：神在尋找一個建造，就是祂自己與人性的調和，使祂得着永遠團體的彰顯—創二22~23，啓二一2，9~11。

六 作為新婦，召會需要美麗—弗五27，歌四7~15：

- 1 新婦的美麗，是為着將新婦獻給新郎—弗五27。
- 2 新婦的美麗是來自那位作到召會裏面，然後藉着召會彰顯出來的基督—三17上。

參 主今日行動的方向乃是帶進神的國，作神聖生命的擴展，為着神永遠的行政，完成祂永遠的經綸—路十九12，15上，但二34~35，44~45，啓十一15：

- 一 神的國乃是基督自己作生命的種子，撒在我們裏面，在我們裏面生長，在我們裏面擴展，並在我們裏面成熟，直到有了完全的收割—國度的實現—可四26~29，太十三43：
 - 1 神的國實際上乃是神人主耶穌作為種子，撒到祂的信徒裏面，並發展為一個範圍，就是神的國，使神在祂神聖的生命裏，能在其中掌權—路十七20~21，可四3，26~29：
 - a 主耶穌是三一神的具體化身，來作神的國，將自己這國度的種子撒在神所揀選的人裏面—西二9，路十七20~21，太十三3~23。
 - b 基督建立國度，是藉着將祂自己這生命的種子撒在信的人裏面，使國度長大；這完全是在生命裏長大的事，而不是我們工作的事—彼前一23，約壹三9，太

十三3。

- c 重生是神國的入門，而信徒裏面神聖生命的長大是神國的發展—約三3，5，彼後一3～11，但二35，44，啓十一15。
- 2 這種子撒進信徒裏面之後，要在他們裏面長大並發展為神的國，為着完成神永遠的定旨，並作他們的福分和享受—西一13。
- 二 石頭擴增為大山，表徵基督在祂行政上的擴增，成為神的國；召會是基督在生命上的擴增，而神永遠的國乃是基督在行政上的擴增；因此，基督不僅是召會，也是國度—但二35，44，約三29～30，林前十二12，可四26～29，路十七21。
- 三 基督的來臨將是神永遠國度的開始；因此，基督的來臨將是結束人類政權，並帶進神永遠國度的界碑—啓十一15：
 - 1 在神的經綸裏，基督要藉着祂要來的顯現，打碎壓毀人類政權的集大成，並建立神永遠的國—但二34～35。
 - 2 大人像要被一座大山所頂替，這山表徵神永遠的國，要充滿全地；這就是說，基督來臨砸碎人類政權的集大成以後，祂就帶進神在地上永遠的國—44～45節。
 - 3 在人類歷史裏神聖歷史的目標，乃是要得着團體的基督，就是基督連同祂的得勝者，作為砸人的石頭，作祂時代的憑藉，以結束這世代，而成為一座大山，就是神的國—28，31～45節，啓十二1～2，5，10～11，十四1～5，十九7～21。
 - 4 在召會時代裏，基督正在建造召會—基督的身體，作祂的新婦；祂將要同着祂得勝的新婦回來，作為砸人的石頭，砸碎人類政權的集大成，而引進神掌管全地的時代—太十六18，但二34～35，44～45，啓十一15～17。